

(上接五版)口齿有点含混……然而当记者们回放录像时,发现镜头中的他目光炯炯、神采奕奕,一个帅气的老头!

在一群开心的老顽童中间,他也变得活泼调皮了。背着老伴和女儿,溜进修车铺偷偷抽支烟;老韩伸手向他讨烟吸,他揪老韩长长的白胡子;老韩叫他“黑老包”,他伸出拐杖柄勾老韩的脖子……在家没见过他大笑,在这小破屋里却不时听到他的笑声,看来在男人(即使是老男人的)笑声中,他强大,他舒畅,他自在。

哦,那个迎风开怀的猛士还在!那个顾盼神飞的英雄还在!

他说,想想当年打划行国际电台一个排只活下来3个人,打鲁楼塔击战连队阵地上只剩自己一个人,“我已经活到87岁了,还有啥不知道的?”

他指着发小韩福运笑道,他死了躺着,我死了躺着,一起回老家!

在报告会上向大家敬军礼,最高兴!让我劳动,最高兴!

上工敲钟,最高兴!上工敲钟,最高兴!

一个敬礼 考验信仰的坚柔

我问你:你活得有意义吗?

3月31日上午,省委宣传部、省军区政治部、省委省直工委、濮阳市委联合组织的李文祥同志先进事迹报告团首场报告会正在省人民会堂隆重举行。

9时多,李文祥老人到了会堂后台贵宾室。老伴叮嘱他敬礼要敬好,老人有点不屑:这个不用教,这是俺部队的事,敬个礼你一看就知道!

台上的报告团成员,除了李文祥的女儿李金英,其余分别来自范县武装部、民政局、白衣阁乡政府和濮阳人民广播电台。他们真情讲述的李文祥事迹,深深打动了台下1100多名省直和中央驻豫单位的党员干部、解放军和武警部队官兵,心潮阵阵,泪光闪闪,1个多小时的报告中响起了20多次掌声。

报告完毕,一阵安静,全场视线投向舞台人口——

两位白发苍苍的龙钟老人出现了。旧军装胸前挂满奖章的李文祥老人,手拄拐杖,与老伴相扶相携,缓缓走到了舞台中央。全场掌声雷动!

李文祥把拐杖交给老伴,努力挺直身体,抬起右臂,五指并拢举到帽檐,向大家敬了一个标准的军礼。

哗,整个会堂简直爆棚了!所有人都情不自禁站起来,向这位老英雄、老功臣鼓掌,向这位老农民、普通人鼓掌。老人一言未发,却如黄钟大吕,用一个敬礼撞响所有的心灵,考验着信仰,考验着党性,考验着人格。全场听众的回应犹如井喷一般,掌声经久不息……

兴奋的老人后来告诉记者:敬礼“我

还扫了半圈儿!”

那是他的即兴发挥:威武的军姿,庄严的敬礼,仿佛一尊高大伟岸的雕像,朝着全场听众,从左至右徐徐移动面庞和目光——那一刻,苍老的热血也沸腾了!

省委书记卢展工动情地说:非常高兴河南省又涌现了一位先进典型,又有了一位值得领导干部、复转军人和广大党员、人民群众尊重和学习的楷模,又有了一位以实际行动践行共产党员先进性的优秀代表。

这是一个由省委书记亲自发现、亲自发掘、亲自发布、亲自发扬的先进典型。卢展工先后3次在全省党员领导干部大会上推荐李文祥事迹。省委、省政府、省军区作出了向李文祥同志学习的决定。中共中央和中央军委领导同志先后作出重要批示,要求大力宣传李文祥先进事迹和崇高精神。人民日报、新华社、中国新闻网、解放军报、光明日报、经济日报、中央人民广播电台、中央电视台等组成采访团进行了集中报道。新华网、人民网、新浪网、搜狐网、腾讯网、大河网等纷纷转发了李文祥事迹。今年2月,李文祥被中央确定为“时代先锋”入选人物;5月,全国优秀共产党员评审小组开展网上投票推荐活动,李文祥成为全国优秀共产党员预备人选。

这是一个现实意义强烈、历史意义深远的时代典型。李文祥这个典型虽然地处偏僻,却已触动社会敏感神经;虽然身居微末,却已直指世道人心。他的思想与当代社会的价值观念构成了对应,他的行为与当代人的生活方式构成了对应,以一个常人的声音,以一个哲人的声音,向世人发出询问、探问、追问甚至拷问。这是社会转型期非常需要的正面典型,这是和谐社会非常需要的模范典型,必然引起党员干部的心灵感应,激发人民群众的情感共鸣,赢得广大网友的关注认同。尽管他本人并不自诩,却将会作为当代中国人的代表,作为当代河南人的代表,进入21世纪经典楷模人物的长廊,名垂中华民族优秀传统文化的青史。

这是一个听不厌、品不够的感人典型。李文祥的人生长河融汇了多义多元的丰富内涵,既符合核心价值观,也符合普世情理,超越了领域行业的界限,具有全社会的普遍意义。因此巡回报告团所到之处,从省会到各市,从机关到部队,从领导干部到基层群众,从老人到青少年,无不为之肃然起敬,无不为之打心动容。省直机关工委组织了报告以后,又把专职机关党委书记联席会议开到了学习榜样的现场;团省委召开“五四”群英会,把李文祥列为全省青年的学习榜样……这股强大的冲击波正在扩散,直至全省各个角落。

并不是每个先进典型都能如此。李文祥事迹为什么在全社会产生强烈反响和深刻影响?

英雄不老

省委书记卢展工总结了典型的

力量所在:一是具有真实性,事迹很真实,可信所以可敬,可信所以可学;二是具有持续性,64年如一日永保本色,没有松懈,没有断续,无论人生怎样跌宕起伏,为了党和人民的事业矢志不渝;三是体现先进性,用亲身实践诠释了什么是党的先进性,怎么保持和发展党的先进性。这个典型使我们进一步理解了什么是革命传统,什么是革命精神,什么是党的先进性,什么是对党对人民忠诚。

有着伟大的追求却依然平凡,怀着满腔热血却依然平静,有着极强烈的责任感却依然平常,李文祥为省委书记卢展工所说的“三平精神”展现了一个极为贴切的样板。

当卢书记鼓励李金英向村党支部递交入党申请书,争取成为像父亲一样的人时,老人告诫女儿:“能给你个党员吗?你要符合入党条件,好好学习,把工作做好。入党没诚意入啥党!”

小布包里的《中国共产党章程》,不识字的老人为何一直保存了半个世纪?他捧着这可以触摸的理想信仰说:“这是教材,让自己知道共产党员怎样做。”

党员就要有党员的样儿!听他重复当年指导员的话,记者问:共产党员应该是什么样儿?

他说:“入党要有诚心。党跟咱老百姓一心,党不会变,党员也不能变。入党了,命就交给党了。有的人觉悟不高,他不懂,党员就要起模范带头作用,战斗最吃紧的时候往上冲的是党员,不打仗的时候工作成绩最好的是党员。我这个党员不这样做,群众就会看不起我。打仗不带头,生产不带头,光凭关系好就入党,就是给党抹黑,降低党的威信。多为自己考虑,那党员就不合格。都想为个人考虑,那就毁了,社会主义干不成了。”

老人感慨:“当一名共产党员,说也容易,一心干革命,党叫干啥就干啥;说不容易也不容易,啥事都要带头,都要比一般群众强,吃苦在前,享福在后。”

“但现在也有党员很享福呀。”记者说。老人凛然摇了摇头:“不享福!现在老百姓还没享福呢,还有好多穷人,咱能享福?啥时候老百姓享福了,咱就享福了。”

老伴陈宝珍向丈夫跳起大拇指:“这个党员是用性命换来的!”

记者问她:你当过妇女队长,为啥不入党?

李文祥老人轻轻地断然说:“她思想撵不上。”

“撵”,就是不能停顿、不懈追赶、不断提升。老人说出了个哲理,紧紧跟上时代发展,党员的思想是要“撵”的,党员的标准是“撵”上去的,党的先进性是“撵”出来的!

面对无边无际的沉寂,记者向他提出一个艰难的问题:在这么一个小角落里默默无闻50年,你不怕忘记你吗?

老人的口齿突然变得清晰:“共产党不会抹杀人。有功的人,共产党不会忘记你。品德好的人,都有人记得。现在不知道,将来以后会知道的。”

“我的成绩都在本儿上记着呢!”老人说的“本儿”有两个,都是他被省委书记发现并经媒体报道后浮出水面的。

一本是247团老团长刘竹溪的日记本。今年初春,老人接到来自南京的电话,对方是刘竹溪的儿子,老人一听呼腾站了起来,立马想去看望老团长,可老团长一年前去世了。在老团长留下的日记里,他儿子查到了李文祥的名字和战功记录。

还有一本是老部队送来的《83师师史》。三野番号撤销以后,28军1952年归福建军区领导,1969年换防山西侯马、大同,1998年撤销建制,83师改编为山西省陆军预备役83师。今年2月,83师领导从《解放军报》一得知李文祥事迹,立即

赶往河南范县。

那天,特意穿上旧军装的老人,在村口从清早一直望到傍晚。68岁那年,他看了渡江战役的电影,曾带着女儿到福建三明,到处打听老部队的消息,却渺渺不知去向。今年,整整55年后,老部队的战友终于和他紧紧拥抱在了一起!战友带来一箱83师获得的奖品,老人一件件亲手触摸;播放247团的影碟时,老人的眼泪扑嗒嗒地掉;当济南战役那面“永镇门爆破队”锦旗也特地从博物馆借出来放到老人手中时,老人已看不清了,他含泪抚摸锦旗,说:“俺找着俺的家了!”

从《83师师史》名单中听到陈景三、刘玉瑞,老人又惊喜地叫道:今天我找到他俩老首长了!一个是俺的副军长,一个是俺的营长!

这时记者顿然明白:李文祥老人,他从来没有孤独,他永远不会空虚。除了现实生活中的亲友,他还有这一群灵魂的伙伴。共产党员的荣誉感,革命军人的荣誉感,成为他们之间永远的吸引和支撑,无论在尘世还是天堂。沉默的50年,其实充满了意义,他在向老首长们行着一个漫长的军礼。

“尖刀上的刀尖”,从战争年代的出生入死竭尽忠诚,到和平年代的安贫乐道矢志不渝,在保持共产党员先进性的考验中,他从没卷刃,富贵不能淫,威武不能屈,贫贱不能移,平淡不能混,始终是一柄锐不可当的刀尖。

87岁老人气昂昂地告诉记者:“我是一等预备役!还可以第一批上战场!”被列入陆军步兵指挥类军官第一等预备役的他,军人习惯一直保持至今,每天准时中

午12时开午饭,下午5时开晚饭。他抱着战友送来的军棉被和军大衣,说:我最想这了!周围村子的青年人伍,他都要去告诫谈心。他现在的最大愿望,就是让女儿把两个孙子好好拉扯大,将来送去参军!

最后,记者挑选了年轻网友的一些热评,念给已是偶像的耄耋老人听,网友“爱婴”说:李文祥是没有英雄光环的英雄,是老百姓没有异议的典型,这个典型早就应该树立;“执着的我”说:什么叫真正的淡定,这才是;“随心所欲”说:现实中谁又有这种境界呢,反正我没有,所以我心底是无限的崇敬;“李国征”说:李文祥老人的事迹,绝非是灵光一现就回归历史不再提起那么简单,而是厚重得不能再厚重,叫人永远不容易忘怀的那么深刻……

李文祥老人没有吱声,显然他不明白什么是网友,但他相信,这些孩子们中间将会有他的薪火传人。

尾声

大音希声,大象无形,一直到了极致。平凡、平静、平常,一直到了极致。当省委书记卢展工解开那个小布包,历史真实幡然复原。高山仰止,景行行止,我们听到了大音的深邃之声,看到了大象的圣洁之形。

卢展工强调,李文祥先进事迹是一笔宝贵的精神财富。建设中原经济区已经写入国家“十二五”规划,上升为国家战略。在落实科学发展观的伟大实践中,全省广大党员干部都要向李文祥同志学习,为建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴,始终如一、矢志不渝地去实践,把各方面工作做好,把河南建设好。

英雄不老,永远屹立天地之间!

(上接一版)“转型带来的深刻变化,

也给我们带来了深刻的启示。”牛炎平感慨而言:“加快发展方式转变,突出转型发展,是科学发展的必然选择,在“十二五”的新征程中,山阳区该如何转,向哪里转?《在转型中提升》一文给我们指明了科学的目标和方法:转型是一场攻坚战,也是一场持久战。在转的过程中,既要有紧迫感,又不能操之过急;不能把基础转弱了,更不能把特色转丢了,更不能把优势转没了。通过转型,让基础更牢稳、优势更彰显、特色更鲜明。只要达成这样的共识,我们发展的路子才能走得更快更稳更好。”

以大项目建设为支撑,走改造提升和加快新兴产业“双轮驱动”的道路,实现从传统商贸业向新兴服务业转变。一个“转”字值千金,牛炎平说,我们既要通过加快投资25亿元的宝龙城市广场、投资9亿元的太古广场、投资8亿元的东方红国际广场等重大项目建设,进一步

增强焦南新区、东方红、艺新、焦东商圈

的辐射带动能力,推动传统商贸业持续繁荣和上档升级,又要发挥中心城区的区位优势,资源优势,培育发展物流、信息、电子商务等新兴服务业态,加快建设焦南金融商务区,不断提高现代服务业比重和发展水平,着力建设优势明显的现代商贸中心区。

以集聚区建设为依托,构建现代工业体系。工业是山阳区下一步经济发展的主导力量,也是转型升级的重点和亮点。该区将以投资20亿元的修正药业集团焦作产业园、投资18亿元的LED产业园、投资10亿元的纺织服装产业园和焦作循环经济产业集聚区等园区建设为着力点,重点引进关联度高、辐射力大、带动力强的龙头型、基地型项目,促进同类和关联企业高效聚集,不断加快工业转型升级和规模扩张,培育一批在国内外市场有较高知名度的企业品牌和产业集群,着力构建主业突出的新型工业区。

以城乡融合为载体,建设更具活力的

的开放先行区,实现“二元结构”向“一体化”转变。“发展经济是为了更好地惠及民生,我们也要在转型中突出民生改善。”牛炎平说。下一步,我们要全面作好南水北调沿线、集聚区范围内和老城区改造的建设发展规划,确保焦郑城际铁路、体育中心等重大工程顺利推进,进一步提升城市形象,改善人居环境。同时,把扩大就业、增加群众收入作为改善民生的头等大事,实施更加积极的就业政策和措施,着力发展就业容量大的服务行业 and 中小企业,不断增加居民收入。进一步健全完善社会保障体系,多做顺民意、帮民富、保民安、促民福的工作,使经济发展的成果惠及更多群众。

没有一劳永逸的发展思路,也就没有一成不变的发展方式。牛炎平说:“只要坚持以领导方式转变加快发展方式转变,咬定发展不放松,认真去做,狠抓落实,建设更具活力的现代化中心城区的美好蓝图就一定成为现实。”

北大附中河南分校焦作校区招生

北大附中河南分校焦作校区位于焦作市高新区黄金地段。该校依托河南省示范性高中、全国先进办学单位——北大附中河南分校的优质教育资源,占地350亩,可容纳5000名学生就读,是一所集幼儿园、小学、初中、高中于一体的高起点、高标准办学的现代化学校。

北大附中河南分校是河南省政府与北京大学省校合作协议中的重点项目,创建于2001年,现有在校生8300余人。2004~

2010年高考,该校培养出7名省、市高考状元,共有129人考入北京大学、清华大学、香港大学,连续3年考入北大、清华、港大的总人数位居河南省第一,被誉为河南的“北大、清华梦工厂”。

该校小学部实行小班化教育,开设PBS课(做人、做事与规则)、DIY手工课、体育芭蕾课、思维训练课、国学课等多种校本课程,重在培养学生良好的学习兴趣和行为习惯,以快乐学习为教学指导思想,让学生体验学习过程的愉悦、享受学习

成果的快乐。尤为突出的是快乐英语教育,让该校小学毕业生顺利学完初中英语。

幼儿园四大特色:新新美语、生活课程、幼儿园和小学课程衔接、男教师执教;让儿童在快乐和幸福中享受学习生活、让儿童的生命尊严在教育中得到保护;绝不以教育的名义实施简单的灌输方法;志在从儿童的情商教育、习惯养成出发,培养出人格健全、能力完整的未来型人才。

即日起限额招收幼儿园各学段、小学各年级、初一、高一学生及高三复读生,高分复读生费用全免!

- 焦作招生站:焦作市解放路与民主路交叉口东200米(河南理工大学原校园内1号楼2楼) 咨询电话:(0391)3981470 3981471
- 孟州招生站:华瑞商务酒店203室 15837117756 吴老师
- 武陟招生站:东方商务酒店206室 15993732473 张老师
- 沁阳招生站:新华快捷酒店212室 13849056925 张老师
- 温县招生站:龙凤大酒店309室 13633836625 张老师
- 博爱招生站:紫金山饭店303室 15093230758 季老师
- 修武招生站:华都宾馆231房 15978701722 李老师

高薪诚聘厨师、保安、司机、保洁员、维修工等后勤人员。 咨询热线:13523079980 杨主任

热烈祝贺河南省首台“美国GE”E6四维彩超落户焦作市中医院

四维彩超 揭开宝宝在妈妈肚子里的神秘!



焦作市中医院首家引进美国GE公司出产的Voluson E6四维彩超。该设备的应用极大地提高了妇产科超声的诊断水平,填补了超声检查的空白,具有划时代的意义。

超高档四维彩超检查系统代表着当今世界超声医疗领域的最前沿技术,在对胎儿畸形筛查方面显示了强大的优势。该系统在实际应用中除了提供传统的彩超模式外,更重要的是能提供三维成像和当今最先进的实时四维成像检查功能。

记录宝宝成长每一天

焦作市中醫院 预约热线:(0391) 2316392 15716369167